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Ðåáóñû. 6 êëàññ. 23 îêòÿáðÿ.

Âî âñåõ çàäàíèÿõ ðàçíûìè áóêâàìè îáîçíà÷åíû ðàçíûå öèôðû, à îäèíàêîâûìè �
îäèíàêîâûå. Ðåøèòü ðåáóñ � ýòî çíà÷èò íàéòè âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû çàìåíû áóêâ
íà öèôðû òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå ðàâåíñòâî.

1. Ðåøèòå ðåáóñ: ABA + BAB = BBBC.
2. Ðåøèòå ðåáóñ:
ÀÁÂÃ + ÀÁÂ + ÀÁ + À = 4321.
3. Èìååò ëè ðåøåíèå ðåáóñ ÌÛ + ÈÄÅÌ = ÃÓËßÒÜ.
4. Ðàñøèôðóéòå ðåáóñ

∗ ∗+ ∗ ∗∗ = ∗ ∗ ∗∗,

åñëè èçâåñòíî, ÷òî îáà ñëàãàåìûõ è ñóììà íå èçìåíÿòñÿ, åñëè ïðî÷èòàòü èõ ñïðàâà íàëåâî.
5. Ðàñøèôðóéòå ðåáóñ:
ÊÈÑ + ÊÑÈ = ÈÑÊ.
6. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ðåáóñà ß + ÎÍ + ÎÍ + ÎÍ + ÎÍ + ÎÍ + ÎÍ + ÎÍ + ÎÍ =

ÌÛ.
7. Íàéäèòå íàèìåíüøåå ÷åòûð¼õçíà÷íîå ÷èñëî ÑÅÅÌ, äëÿ êîòîðîãî ñóùåñòâóåò ðåøåíèå ðåáóñà

ÌÛ + ÐÎÆÜ = ÑÅÅÌ.
8. Ðåøèòå ðåáóñ: ËÅÒÎ + ËÅÑ = 2011.
9. Ðåøèòå ðåáóñ: Ç× À × Ä × À × × × È = Ð × Å × Ø × Å × Í × È × ß.
10. Ñóùåñòâóþò ëè ðåøåíèÿ ðåáóñà ÀÏÅËÜÑÈÍ − ÑÏÀÍÈÅËÜ = 2014*2015 ?
11. Èìååò ëè ðåøåíèå ðåáóñ ØÅ·ÑÒÜ +1 = ÑÅ· ÌÜ ?
12. Ñðåäè âñåõ ðåøåíèé ðåáóñà ÁÓËÎÊ + ÁÛËÎ = ÌÍÎÃÎ íàéäèòå òàêîå, ó êîòîðîãî ÷èñëî

ÌÍÎÃÎ íàèáîëüøåå.
Äîìàøíåå çàäàíèå.
1. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ðåáóñà AAAA−BBB + CC −K = 1234.
2. Âîò ðåáóñ äîâîëüíî ïðîñòîé: ÝÕ â÷åòâåðî áîëüøå, ÷åì ÎÉ. ÀÉ â÷åòâåðî áîëüøå, ÷åì ÎÕ.

Íàéäè ñóììó âñåõ ÷åòûð¼õ.
3. Ñóùåñòâóþò ëè ðåøåíèÿ ó ðåáóñà
(Í × È × Æ × Í × È × É )/ (Ò × À × Ã × È × Ë )= 24 ?


